
Lezm8.

Decisio
Siar la ulta

r : (1, 1, 1) + t(1.. 1, 2)

e vie P = (2
,
1
,
0) .

Dopo ave verticato che Per, foram
la protezione esponde di P m V.

Sudginent
Verifico ch Per.

Per farlo , tras le conteriore di r

(a,y , z) = (1, 1,1) + t(1:1, 2) .

x = 1+ t

Ey = 1 - t = t = 1 -y
z = 1 + 2t



a s 1 + (1- y)E z = 1 + 2(b-y)

vi
Verly P(U : P = (2, 1,3)

(2-2ope- simbol per "non esiste"

"Equidentemente, per mestran che Per
avrei potres mostiam che+ tale che

P = (x + t, 1 - t, 1 +2t)
Ciò : che il sistema

S
2 = 1 + 6

1 = 1 - t

0 = 1 +2t

now ha soluzione . Infatti :



↳ No soluzione .

↑
oppure : le due

equaioni non Sono
compartitit the lo

Tras era la proiezione estogonale
:

p p
-

K

It e l'intersezione the re il

piano a ortogonale a vepresente
per I.

Due passi :
Passo 1 : Trovo a

Pass 2 : Call in r



1 .
Tor a

Ricord : se an+ by +cata => em
-

puero di IR, alla il vettou(a, b,e)
è esteprate al piano antbyt card = 0.

&

Bichi en veltan diactor a r e

(1, -1, 2) , alla il pians a dove

essen

a : n - y + 27 + d = 0

per qualched da determinar

Trovo e imponendo che apassi per 1,
cos che P soblisto l'equazione of
Ai poiché P = (2, 1, 0) , sleve esser :

2 - 1 + 2 . 0 + a =0

a = - 1 .

Peris, A : x - y + 28 - 1 = 0.

Pagl .

Calces anr.

&
x- y + 27 - 1 =

x +y - z = 0

2y+ z - 3 = 0



(y
= 2 +

27-Se
(3300422 +32035

-[e+ =>> E2x + 5(2+2) - 5 = 0

S=↳su +1 -500n = -

yS

[n-=-
# -(



Verties che Her :

+ 8 - 2
- - v

S+ de !

Altr bluzione : impen che P-AP
per un punto Xer sia ortogonde
al vettor druttow dir

,
(1-1, 27 .

X = ptogenicdiv, 1 - + , H2t).
-

Caldo PX
.

:

pj = X - p = (1+ +, 1- t, 152t) - (2, 1, 0)
-( 1 + t, t, 1 +2t) .

Imponap P cia entral (1,1,2)
7 Itt, t, 12t) · (112) = 0
- l + 4 + + + 2 +ht - 0

et + 1 =05t = - 16 .

X = H = (1 - 2 ,
1+ , 1-)

!( ,) .



-
Sol per H

= X il vettor P è estogonale
a (1, - 1, 2) .

visis Collan l'angelo della
molecola di suctano

↓
H H

La molto dumetano formam
tettura regolam con vertici gli atomi

di vologens



D

↳bautente
:

A B

Rappresent per comunion iltrosse

-ce
Per colestan

c



twonget ABIM baricae

baricento di ArB,C,D.

Per determinan 6
,
t M,eR M Fors

- D.-
Punto mudio oin vettor AB :

M =
A+ B cir A: ABA = BA
2

Fupti : M = At Am-ASpA

-M
g

Benitoda
n

Applica questa familo al notro caro :

SeminsM :



A
* A
A B

M =
A 2

)+1) +10
(0,3 , 9).

Determinae D

Il punto D è del tipo
D = M + (0, 0, 4) , per qualche le,

! (0,, u).
che devo determinan

Scelgo D in mo tal che Ic1-2 .
Ricord C = (0, 1, 0).



c = D

-C (0, ) - (0, 5,0

(0, ., w)
! (0,, w .

Impor : NCI-2
,
cia Ic-4

,
circ

(-
=4
42

we
22

u= 2

Seelop 130 (Voglio il tettedo Sopra
e non alto al pians ony).
Pens D = (0, , w)↓a)



↓ (,
Determino6 - baricento del tetracolo,

Tramite la fanula

6=
A C+D

l&
(0, 5,) (0, 0,5)+(0,

Il

0. Sens che GD = D-G =(0
che è verticale, come deve esen).

i



L'Angels Chimi interessa e quell the
* -

GDe 26 .

-

GD = (0, 0, ) (coldrts in bluesome)
-

62 = C - G = (0, 53, 0) - (0,
↓ (0, )

Calib (v-anglo the Gi G:)
cas(0) : ·- n . 164
↓0, 5) . (0,2.

(110, 1 . 110,

#



e
!-
!·
! 5

=cs()-- V = acce(-109

O .
Potas far il calespiù peilmente :

-Noto che
Quali
, poten semplicar la finla



Notan che invece il colub(0,91) di se non c' immediato
7

Tel
nG1 -

8. Nell'esis, m
26 per determinan D . Ho ottimits

D per determinare G come baricento

d'A,BC, D.

· D

·
San 1

.

Trovo C.

1. Fors M comu baricents of A, B, C.

2. Tras D will perpendicar per M

imponent DDH = 2.
4 Tro to come baricent of A, BGD.

-

s
.
Trovo l'angelo cos GE - GD

Il.Don




